

# 林慧思支持者網言「血洗旺角」 李偲媽：撐警簽名會不退縮

## 貼舞關刀照恐嚇家長聯會 警稱將安排足夠人手

香港文匯報訊(記者 鄭治祖、高鈺、文森)社運成員、寶血會培靈學校小學女教師林慧思早前當眾以粗口辱警，引起社會廣泛批評，香港家長聯會與「香港行動」今日在旺角行人專用區舉行「支持警隊嚴正執法！粗鄙文化遠離校園！」簽名活動。有林慧思的支持者，在其facebook網頁聲稱屆時要「血洗旺角」，並上載其揮舞關刀的照片。香港家長聯會會長李偲媽表明自己會如常出席，「我對香港警察有信心，如果我真的出事了，我只希望全港市民會看見這些「暴徒」的舉動」。警方發言人接受本報查詢時則表示，警方屆時會安排足夠人手。

有見警方近年在維護法紀時，經常無辜被激進無禮的社運人士肆意辱罵的情況屢見不鮮，而部分大學生、中學生動輒向維護公共秩序的警員出動粗言穢語，不文手勢等也趨常見，近期林慧思粗言辱罵警員，更被反對派捧為「英雄」、「教師典範」，香港家長聯會與「香港行動」今日在旺角行人專用區舉行「支持警隊嚴正執法！粗鄙文化遠離校園！」簽名活動，希望家長與市民齊聲發聲，抵抗這股歪風。多個反對派組織，包括「人民力量」、「熱門公民」等，就簽名會於同日同場舉行「號召萬人踩場 抗批鬥林老師」集會。

### fb貼文「衝殺」稱大噏會加入

「愛護香港力量(愛港力)公開論壇」facebook昨日貼出截圖，發現有林慧思的支持者聲稱今日要「血洗旺角」。該名網名為「紀元友」者在facebook貼出手持關刀照片，稱要「血洗旺角」，並號召各界加入「戰鬥」，又聲言「人力」立法會議員陳偉業(大噏)亦會加入：「戰友們：衝啊一殺！血洗旺角，踏平青關會！」

### 李偲媽：表憂也被禁聲？

就有入聲言要「血洗旺角」，香港家長聯會會長李偲媽昨日在接受本報查詢時坦言，她身邊不少人都為她感到擔心，甚至有老朋友聲淚俱下希望她不要出席活動，以免危險，但自己是「傷心大於擔心」：「為甚麼社會變成這樣？請問是誰打壓誰？誰批鬥誰？誰欺負誰？林老師是甚麼人，值得我們舉辦活動針對她？我們只是想支持香港警察，以及不想激進風氣進入校園。難道我身為家長，表達自己的憂慮也不可以嗎？這樣也要被人迫我禁聲嗎？」

雖然已知自己身處「以一敵眾」的處境，但李偲媽表示自己會如常出席，「我對香港警察有信心，如果我真的出事了，我只希望全港市民會看見這些「暴徒」的舉動」。

### 市民批「假民主真搗亂」

不少市民在「愛護香港力量(愛港力)公開論壇」上留言，批評林慧思的支持者出言恐嚇。「Tsang Tyrone」說：「這就是他們口中的民主、自由！最會搗亂、抹黑、恐嚇、扣帽子！」「X-man Wilson」則希望警隊當日嚴厲執法：「一眾神棍、政棍、黑分子們，夠膽講得出，就要做得到，切記要鋒(空)群出擊……好等警隊可以你們這幫垃圾一網打盡！」

在香港討論區上，有不少市民也狠批「人力」及其他反對派組織號召的所謂「號召萬人踩場 抗批鬥林老師」行動。網民「仔滋連」直斥行動有如靠多人打壓真理：「即係用人多去打壓真理咯，你哋咁做只會令更多人反感，唔通人多錯就變咗咗啱？」「金屬俚人」表示：「所以我一定支持警方嚴正執法，要响政治暴民知道香港係講法治，唔係講惡就得」；網民「kimy888」亦表態說：「支持警隊嚴正執法！粗鄙文化遠離校園！」。

### 網民：《蘋果》打倒半日前自己

網民「天外有天sim」則批評：「當日蘋果動新聞嘅製作人，仲譏諷林慧思身為教師，竟然當街粗口爛舌潑婦罵街，點知半日後，蘋果日報先知道林慧思同佢老實都係「泛民」社運連嘅黨員，於是蘋果動新聞立即收返條片，改為反口大撐林慧思係「正義女神」，蘋果日報半日後打倒半日前的我。」

## 黃志雄：密切留意「佔中」發展

香港文匯報訊(記者 文森)就反對派近日散播流言，聲稱解放軍駐港部隊將出動對付「和平佔中」。警務處行動處處長黃志雄昨日指出，執法部門正密切留意「佔中」事態發展，但警方與解放軍有明顯分工，「佔中行動」與尋求解放軍協助「扯不上關係」。

黃志雄昨日在接受電台節目訪問時指出，警方正密切留意「佔中」的事態發展，而被問及警方在處理「佔中」時，「發展至甚麼階段才會尋求解放軍協助」，他強調兩者「扯不上關係」。根據《基本法》規定，警方與解放軍有合作機制，當出現政府不能應付的災難或動亂時，可主動要求中央派出駐港部隊處理，而駐軍是保衛香港領土安全，警方則是負責區內秩序，兩者有清楚劃分的分工。



關刀漢fb貼圖，揚言今日要「血洗」旺角撐林慧思。 facebook 截圖



「愛港力」轉載關刀漢的恐嚇字句，提醒今日參與簽名會的市民小心。 facebook 截圖

# 網上恐嚇 須負刑責

香港文匯報記者 郭兆東

市民在互聯網上發表恐嚇言論，不單引起他人恐慌，更須負上刑責。2006年8月，有人自稱為「真主教恐怖分子」，揚言要炸毀「迪士尼樂園」及美國駐港總領事館，被警方拘捕後承認一項浪費警力罪。早前，有中三學生因求愛不遂，自拍恐嚇短片揚言殺死心儀女生，及要「血洗」女生就讀書院，結果被警方拘捕，及被控以2項刑事恐嚇罪。

網上言論自由空間雖然廣闊，但不代表胡亂發洩恐嚇言論毋須負上刑責。2006年8月，一名22歲髮型師自稱為「真主教恐怖分子」，聲稱要炸毀「迪士尼樂園」及美國駐港總領事館，並徵求炸彈製作方法，被警方拘捕後承認一項浪費警力罪，結果被判處120小時社會服務令。

### 留言「炸中聯辦」 雙失青年判感化

2010年6月，24歲雙失青年陳有義在網上討論區留言，聲稱要「炸中聯辦」。最終他承認有違公德罪，被判感化1年，但他後來向高院申請推翻定罪

不果，2011年尾再向高院申請要求上訴至終院。陳有義的代表指出，案件涉及重大公眾利益，希望特區終院可以釐清控罪元素「公眾地方」的定義是否包括網上討論區，控方則指過往已有案例清晰界定，高院法官最終駁回申請。

今年初，一名28歲無業男子，在網上討論區開設話題，訛稱得知停泊於香港國際機場的數架航機上被人放置多個炸彈、爆炸物或火物品，引起警方關注。經調查過後，始發現原來純粹虛驚一場。該名男子被警方拘捕及於警誡下承認，自己是從任職機場保安公司的弟弟得悉有關消息，不過其弟弟卻予以否認。結果該名男子早前在屯門裁判法院被控一項炸彈嚇詐行為罪，案件將於下月5日繼續審訊。

### 稱殺心儀女屠校 中三生被控刑事

中三學生劉駿軒早前亦因求愛不遂，在家中自拍恐嚇短片上載到YouTube洩憤，不但於片中聲言要將心儀女生「殺死兩次」，更要「血洗」女生就讀

的賽馬會毅智書院，向全校師生和教工「施展大屠殺」。警方事後接獲校方報警求助，於學校開學日前拘捕該名男生。

雖然該名男生在屯門法院承認兩項刑事恐嚇罪，被法庭判處感化，可惜在感化期間故態復萌，再次自拍恐嚇短片放上網，今次更將恐嚇的對象指向感化官，從而構成違反感化令，被判囚2個月，但獲准緩刑18個月。

### 律師：稱「血洗」可罰五千囚一年

就是次有人在網上發布懷疑恐嚇言論，聲稱今日會「血洗旺角」，大律師陸偉雄在接受本報查詢時表示，現階段未能斷言該名男子是否犯罪，因他未有明言「以甚麼方式」血洗旺角，也未有明言以「甚麼血」來洗旺角，難以構成恐嚇罪。儘管該名男子在社交網站另外上載的一張手持關刀照片，亦未能將此聯繫至「血洗旺角」的言論，不能「以言入罪」。不過，陸偉雄強調，若該名男子將其言論付諸實行，不論以自己的血還是其他來源的血來「血洗」旺角，都已觸犯「公眾地方行為不檢罪」，最高可被判罰款5,000元及監禁12個月。倘透過傷害他人而取得的血液來「血洗旺角」，則會干犯蓄意傷人罪名，最高可被判終身監禁。

## 警：表達訴求須守法有秩序

香港文匯報訊(記者 文森)就有網民昨日在社交網頁中聲言，今日要「血洗」旺角行人專用區，警方發言人昨日在得悉事件後只稱，警方會安排足夠人手處理有關公眾活動，及因應現場情況而作出相應的行動及人流安全管理措施，並強調公眾人士表達訴求時，必須遵守香港法律和社會秩序。

警方發言人昨日在接受本報查詢時回應，指至今接獲一個團體通知，於今日在旺角西洋菜南街行人專用區舉行公眾集會，並已發出反對通知書，又重申警方尊重市民表達意見、言論及集會的自由，而一貫以來的政策也是全力協助市民進行和平的公眾活動，但同時有責任確保公眾安全及公眾秩序。

# 女師粗口侮辱 執勤警克制



黃志雄(左)及盧偉聰(右)期望警民能相互尊重。梁祖彝攝

眾地方表達意見的權利，但同時需要確保公眾安全及秩序，期望警民能相互尊重。

公民黨昨日發表聲明指稱，林慧思爆粗事件「源起乃市民質疑警方處理青關會包圍法輪功事件不當」，又稱關注到「傳媒報道有警務人員以WhatsApp訊息號召同僚出席聲討林老師的集會」。反對派組織教協亦去信政務司司長林鄭月娥，稱如有警員參與簽名活動的消息屬實，「會嚴重破壞警務人員政治中立的形象」。

### 黃志雄：冀警民互相尊重

黃志雄昨日在接受電台訪問時說，隨著本港現今政治環境改變，前線警員執行職務時亦愈趨艱難。他稱，過去警方處理市民糾紛時，雙方大多願意和解了事，但反觀現時爭執雙方多數堅持己見並拒絕和解，前線警員要從中取得平衡並不容易，又呼籲前線警員在處理糾紛時，應繼續冷靜態度平息。

# 冒雨攀牆鋸鄰窗 傻漢「逃亡」墮樓亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)失業漢昨清晨在筲箕灣耀東邨寓所冒雨攀上16樓外牆，圖用鋸片鋸開鄰居單位陽台窗花，鄰居夫婦發現大驚報警，警員到場勸他入屋不果，雙方對峙1個多小時後失業漢力竭跳墮樓，送院證實不治，警方不排除有人思覺失調致幻想遭到迫害，欲攀外牆「大逃亡」而枉死。

現場為耀東邨耀輝樓，墮樓死亡男子鍾×霆(33歲)，與母親居住16樓一單位。消息指鍾本來任職清潔工，至最近性情大變，2周前更突然辭職，終日躲在家中。被鋸陽台窗花的鄰居戶主黃先生(60歲)表示，過往與鍾姓母子關係良好，惟最近發現鍾性情大變，判若兩人，經常表示有人想害他，懷疑有人失常導致意外。

夫婦聞聲報警 爬梁對峙個鐘

事發昨日清晨5時20分，黃氏夫婦發現陽台傳來鋸金屬的聲音，察看見外牆水渠竟站着1名男子，對方正冒雨用鋸片鋸陽台窗花，懷疑有人企圖攀牆，立即報警求助。

警員到場勸疑人返回室內，惟對方拒絕，並



「大逃亡」男子危站外牆水渠，其後墮樓身亡。

# 999來電近半濫用誤撥

香港文匯報訊(記者 郭兆東)999緊急服務中心今年上半年接獲逾111.4萬個來電，惟當中近半屬濫撥性或錯誤撥出，隨時阻礙有需要市民向警方求助。警方發言人呼籲，市民切勿濫用緊急熱線，有需要時可直接向警署求助。

警方發言人昨日表示，各總區指揮及控制中心於今年上半年，共接聽逾111.4萬個九九九緊急服務來電，惟當中只有約53.9%屬需要處理的求助電話，至於其餘約46.1%，即逾51萬個來電純屬濫撥性或錯誤撥出。

此外，刑事及保安處處長盧偉聰昨日出席電台節目回顧本港今年首半年的罪案數字，指科技罪案普遍錄得升幅，當中電郵詐騙案按年升逾倍至803宗，涉及金額亦由去年同期的逾6,000萬元，急升至逾3億元；同時涉及裸聊詐騙案亦有131宗，按年升逾5倍。

他稱，大部分裸聊案騙徒都是透過社交網站或即時通訊軟件，與受害人聊天

後，再將對方脫衣或做出不雅動作的過程拍成片段，用以要脅對方匯款往外國戶口。不過，由於有關戶口均在外地，增加調查難度，但現時尚未發現涉及集團式犯案。

### 14歲女運2.4萬可卡因被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)1名年僅14歲的女童懷疑暑假期間為搵快錢，自甘墮落成為毒品帶家，警方根據線報，前晚掩至屯門富泰邨將她拘捕，在其身上檢獲25.4克可卡因，隨後探員再於其天水圍寓所搜出一批毒品包裝工具，刻下警方正追查其背後販毒集團餘黨下落。

被捕女童姓黃，14歲，因涉嫌販毒罪名被通宵扣查，警方正調查其是否為中學生抑或是否雙失少年，如何遭人利用成為毒品帶家，及毒品是否供應區內學校學生。